

De la	Continental Automotive Timișoara
În atenția	Primăriei Municipiului Timișoara
Subiectul	Răspuns solicitării CCC Ciarda Rosie cu nr. 141 / 15.05.2020 cu privire la proiectul de Plan Urbanistic Zonal – Construire clădiri birouri, hală producție, servicii, depozitare, hală logistică, parcare, pistă testare, pasarelă între clădiri pe drum public.

Stimată Doamnă / Stimat Domn,

În perioada 1999-2019, Continental a investit circa 1.8 miliarde euro în activitățile din România. Toate cele 5 arii de activitate Continental sunt reprezentate în România. Continental deține șapte unități de producție și patru centre de inginerie în Timișoara, Sibiu, Carei, Nădab, Brașov și Iași. Continental este partener într-un joint-venture în Iași și are un centru de distribuție a anvelopelor în București. Continental avea la finalul anului 2019, aproximativ 20.000 de angajați, din care o treime sunt ingineri și informaticieni în centrele de cercetare și dezvoltare și va continua să angajeze în funcție de viitoarele proiecte.

Fabrica de componente electronice din Timișoara (strada Siemens, nr. 1) are drept specific producerea de componente electronice pentru clienți din întreaga lume. Fabrica din Timișoara produce în capitala Banatului unități de control pentru airbag, sisteme electronice de frânare și parcare, pedale de accelerație cu buclă de răspuns, unități de control pentru echipamente speciale, atenuarea suspensiei pneumatice și pentru stabilizare verticală, unități de comandă pentru direcție asistată, unități de control pentru reglarea suspensiei și pentru stabilizarea la sarcina dinamică, unități de afișare centrală de tip standard, Head-Up și Combiner Head-Up și instrumente de bord.

Activitatea fabricii respectă legislația în vigoare și se desfășoară în cele mai înalte standarde de securitate și siguranță în muncă, atât pentru angajați, cât și pentru locuitorii din cartier, precum și pentru mediul înconjurător. Sunt respectate toate normele ISO IATF 16949:2016, ISO 14001:2015, ISO 50001:2011, OHSAS 18001:2007

Proiectul de Plan Urbanistic Zonal – Construire clădiri birouri, hală producție, servicii, depozitare, hală logistică, parcare, pistă testare, pasarelă între clădiri pe drum public – are ca scop extinderea suprafeței de producție existente ale cărei caracteristici și standarde le-am descris mai sus.

Vă mulțumim.

Cu stimă,

Cristian Neculita



Sef Serviciu Administrativ
Mobile: +40 755 017 852

